11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.12.2009 11:55:46

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 06.12.2009 12:01:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119612/answer/119613




K coxarnenuio, 6e3 3HaKOMCTBa C UCTOpHeH 3a0oeBaHus, pe3yibTaTaMu 00CiefoBaHUN OTBETUTH Ha
Bair Bomrpoc Henb3st. OOpaTUTECh HA OUHYIO KOHCY/IbTAIMI0 K OHKOYPOJIOTY TI0 MECTY XKHUTEJThCTBRA.



